



REAKCIJE na policijsku akciju kodnog naziva "Damask" u kojoj je prije tri dana uhićeno 16 pripadnika vehabijaskog pokreta

Vehabijama prijeti i do deset godina zatvora

UHIĆENJE vehabijaskog vođe Bilala Bosnića s velikom pozornošću prate arapski mediji

14 pripadnika vehabijaskog pokreta zadržano je na ispitivanju po nalogu državnog Tužiteljstva BiH



Zdenko Jurilj
zdenko.jurilj@vecernji.net

"Za sljedeći tjedan najavljujem nova uhićenja i novu veliku akciju SIPA-e", kratko je pred novinarima jučer kazao Goran Zubac, ravnatelj Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) izbjegavajući davati bilo kakve detaljnije informacije o akciji "Damask" u kojoj je uhićeno 16 pripadnika vehabijaskog pokreta osumnjičenih za terorizam. Začudnim novinarima prvi čovjek SIPA-e svojom kratko najavom nove policijske akcije ostavio je mogućnost da špekuliraju hoće ili neće biti uhićenja novih pripadnika vehabijaskog pokreta među kojima se njih oko 150 nalazilo, ili još uvijek nalazi, na ratištima od Sirije do Iraka. U međuvremenu nastavljeno je ispitivanje 14 od 16 pri-

Najnovija akcija SIPA-e je jedan obični medijski spin koji nanosi štetu muslimanima u BiH i koja neće uspjeti

Analičtari o akciji SIPA-a ne islamističkim portalima

vedenih vehabija (dvojica su u međuvremenu puštena, radi se o Hamdi Fojnici i Fikretu Zukiću) o njihovom sudjelovanju u kaznenom djelu organiziranja terorističke skupine, vrbovanja zbog terorističkih aktivnosti i javnog poticanja na terorističke aktivnosti.

Deset godina zatvora

Ako im Tužiteljstvo BiH dokaže odgovornost, pre-



Idući tjedan bit će organizirana nova velika akcija pripadnika SIPA-e

Goran Zubac, ravnatelj SIPA-e

ma postojećim zakonima, prijeti im kazna od jedne do deset godina zatvora. U međuvremenu, pozivajući se na obavještajne izvore u institucijama BiH, Federalna televizija objavila je imena i prezimena bh. državljana koji su se pridružili radikalnim islamističkim skupinama na ratištima u Siriji i Iraku. Internetski portali koji podržavaju vehabijaski pokret u BiH i simpatiziraju odlazak pojedina na ratišta po Bliskom istoku objavljuju svoje analize i komentare koji su kritički intonirani prema najnovijoj akciji SIPA-e. Po njima je ona običan medijski spin, osuđena na propast i uperena protiv Bošnjaka. Spominju kako je sličnih i još većih akcija bilo i prošlih godina, ali da su sve na kraju propale zbog nedostatka dokaza. Uhićenje Bilala

Bosnića, samoproglašenog vođe vehabijaskog pokreta i simpatizera skupine ISIL, prenijeli su arapski mediji. Svi optuženi bit će zadržani na ispitivanju 72 sata, nakon čega će im se odrediti zatvor ili puštanje na slobodu.

300 islamista u Siriji, Iraku

Nedavno su analitičari iz područja terorizma, koji su okupljeni oko organi-

Puštena dvojica pripadnika vehabijaskog pokreta zbog manjka dokaza

zacije "Terroism Research and analysis consortium" (TRAC), procijenili kako je iz BiH u Siriju i Irak otišlo više od 300 islamista koji su se spremni žrtvovati kao pripadnici radikalne islamističke organizacije koja sebe naziva vojskom Islamske Države Iraka i Levanta (ISIL). Kriza u Siriji i Iraku bili su povod da se pojedini radikalni islamisti iz arapskog svijeta pokušaju infiltrirati na bh. prostore u posljednje dvije godine nakon što je njihova aktivnost bila zamrla krajem devedesetih godina prošlog stoljeća.

Radikalizam vehabijaskog pokreta u BiH zabrinuo javnost tek nakon izbijanja rata u Siriji i Iraku

BILAL

Bosnić

Voda vehabijске zajednice iz Bužima javno pozivao mlade pripadnike vehabijaskog pokreta da se pridruže pripadnicima ISIL-a



HAMDO

Fojnica

Otac Emraha Fojnice koji se nedavno raznio u samoubilačkom napadu u Iraku javno pohvalio mučeničku smrt sina



ODLUKE VLASTI U BIH

Zakon

koji je nedavno donijela BiH zabranjuje odlazak bh. državljana na bilo koje ratište u svijetu. Za takvu aktivnost prijeti zatvorska kazna